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 Анкара -- Председник Александар Вучић рекао је у Анкари да не зна да ли ће се у
дијалогу Београда и Приштине постићи решење.

  Он је нагласио да је сигуран да ће се борити за солуцију и покушати да уради све што је
најбоље, као и да нас очекују поново тешки разговори у Бриселу.

  

Вучић је пренео да је у Анкари, где борави поводом инаугурације председника Турске
Реџепа Тајипа Ердогана, имао кратак сусрет са косовским председником Хашимом
Тачијем.

  

"Са њим сам најкраће причао, пошто с њим највише причам и очекују нас поново тешки
разговори у Бриселу“, рекао је он.

  

На питање да ли ће нова рунда дијалога бити пдржана 25. јула, Вучић је одговорио да је
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мислио да ће бити раније одржана.

  

"Ја сам мислио да ће бити раније, али немојте ме држати за реч“, рекао је он.

  

Вучић је упитан колико је рунди потребно да би се постигло решење поручио да не зна
да ли ће се уопште постићи решење.

  

"Више пута сам рекао да нисам сигуран у то. Оно у шта сам сигуран јесте да ћемо се
борити за решење, да ћемо покушати да урадимо све што је најбоље", нагласио је он.

  

Вучић је иначе имао је данас поподне у главном граду Турске низ билатералних сусрета.

  

Сусрео се са председником Бугарске Руменом Радевим, премијером Мађарске Виктором
Орбаном, премијером Казахстана Бакитџаном Сагинтајевим и чланом Председништва
БиХ Бакиром Изетбеговићем.

  

Церемонији инаугурације председника Турске, према најави званичне Анкаре,
присуствује око 40 шефова држава и влада. Ердогановим ступањем на дужност на снагу
ступа и нови политички систем у Турској, усвојен након референдума о уставним
амандманима, којим се председнику даје пуна извршна власт у земљи.

  

Ердоган је, како је недавно приметио и председник Вучић је, приликом недавне посете
Анкари, најзаслужнији за "вртоглави успон" сарадње Србије и Турске.

 2 / 3



Александар Вучић: Током Ердоганове инаугурације најкраће сам причао са Хашимом Тачијем; Важно што Турску имамо као савезника и пријатеља - Турска је највећа сила на Балкану
понедељак, 09 јул 2018 22:57

  Он је указао да је Турска највећа сила на Балкану, што је одговор онима који се питајуколики је утицај Анкаре у питањима од значаја за Србију. Ердоган не крије да Србијудоживљава као најважнију земљу на Балкану, са којом је трговинска размена унепрекидном порасту, као и инвестиције.  Ово је иначе трећа посета Вучића Турској, пошто је био у званичној посети почеткоммаја, а затим је средином јуна присуствовао, на позив Ердогана, свечаном отварањугасовода ТАНАП.  Председник Србије Александар Вучић истакао је данас, поводом присуства наинаугурацији председника Турске Реџепа Тајипа Ердогана у Анкари, да је веома важнода имамо тако снажног регионалног партнера као савезника, а не као противника инепријатеља.  Вучић је подсетио да му је ово трећи или четврти сусрет са турским председником увеома кратком раздобљу и да је дошао на инаугурацију у име Србије да укаже част ипоштовање турској држави, народу, председнику.  Пренео је да је председник Ердоган приредио веома срдачан пријем делегацији Србије ирекао да имамо много тога да урадимо у будућности, много тога је пред нама, многопланова, много заједничких ствари да решавамо које се тичу економије, политике.  Изразио је очекивање да ће сарадња две земље бити даље унапређивана, као и да ћеускоро у Србију доћи турски председник, што је, како је оценио, веома важно забудућност наше земље.  (Танјуг)  
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